



据媒体23日报道,枪击案嫌犯詹姆斯·霍姆斯当地时间23日上午首次出庭接受审讯。他涉嫌一级谋杀罪名而遭到拘禁。至于他最终会被指控多少起罪名,以及是否会执行死刑,目前尚无定论。警方随后发布消息称,在他体内验出与已故大银幕“小丑”希斯·莱杰生前服用的相同药物。

美国丹佛枪击案凶手受审 入戏太深嗑药成瘾? 迷恋“小丑”,跟偶像服用同款药物 狱中毫无悔意到处吐口水,囚犯都想杀他

最新进展

入戏太深,像偶像“小丑”一样嗑药

报道称,霍姆斯稍早向警方自称是“蝙蝠侠”的敌人“小丑”,如今又有消息传出,詹姆斯不但将头发染成红色,还与饰演“小丑”一角的已逝巨星希斯·莱杰服用相同的止痛药“维柯丁”(Vicodin),且有上瘾的迹象,似乎真的入戏非常深。

对于詹姆斯如此“入戏”的行为,他的父母似乎并不感到意外。他们表示,詹姆斯在过去一年里,行踪诡异,沉迷于色情网站,有嗑药等不良嗜好。

在狱中仍到处吐口水

英国《每日邮报》报道,霍姆斯被捕后,不但看来毫无悔意,反而举手投足就像在演电影一样。

有刚出狱的人透露,霍姆斯不但对着门及狱卒吐口水,也对

专家分析称,没有反社会人格和童年阴影的詹姆斯,疑似罹患一种基因型精神疾病,这种疾病通常在15至25岁间发作,如同一颗“定时炸弹”。

演员希斯·莱杰在《蝙蝠侠》系列的第二部《蝙蝠侠:暗夜骑士》中饰演“蝙蝠侠”生平最强大的敌人“小丑”,2008年1月22日,他被发现死于纽约曼哈顿的公寓里,时年28岁。经调查,希斯死于急性药物中毒,法医曾在其体内验出“维柯丁”的残留物。

所有看守所内的东西吐口水。“这家伙行为好像疯了。”刚出狱的24岁的梅德里表示,所有犯人都再讨论他,大家都在找机会杀掉他。

名词解释 维柯丁

一种用于缓解中度至重度疼痛的药物,其重要成分氢可酮具有成瘾性,同酒精发生反应后会增加困倦及眩晕感,可能导致失去意识甚至死亡。



市民在案发现场纪念遇难者

现场特写

男友为她挡子弹中枪身亡

24岁的詹森亲眼看着自己的男友乔恩为保护自己而死。

詹森回忆说,像炸弹的东西从一旁飞过去,在其左手边的角落轰然炸开,身边的乔恩迅速将她扯到地上,贴在她耳边说:“趴下来!别动!”

詹森只觉得周围的地上湿淋淋的,她后来才意识到那些都是鲜血。耳边传来一声声步枪的砰砰声,当过兵的男友压在自己身上,用力按着她的头。

等枪声停下来,一心想逃出去的詹森没意识到男友已中枪。她拼命摇晃身上的乔恩,却突然愣住:“天呐!乔恩为我挡了子弹!他把生的机会留给了我,他自己本来能够活下去的。”

如果有了这个,惨剧就能避免?

《少数派报告》中能预测犯罪的“先知”软件走进现实

在汤姆·克鲁斯主演的电影《少数派报告》中,神秘的“先知”系统能够预知犯罪活动,甚至可以精确到时间、地点及卷入其中的人物,让警方能够提前行动加以阻止。目前位于美国加利福尼亚州的PredPol公司在某种程度上把它变成了现实。

它是如何工作的……

PredPol推出的犯罪活动预测软件主界面是一张城市地图,看起来与谷歌地图相似。它是从地震预测软件进化而来的,会根据某一地区过往的犯罪活动统计数据,借助特殊算法,计算出某地发生犯罪的

对统计数据运算 能推测出犯罪高发区

概率、犯罪类型,以及最有可能犯罪的时间段。还能用红色方框表示需要提高警惕的犯罪“热点”地区,警方可以通过个人电脑、手机或平板电脑对其进行在线查看。

它的效果如何……

犯罪预测软件首次进行实地测试是在小城圣克鲁兹,软件每天预测入室盗窃、汽车盗窃和盗窃车内物品3种案件各10起,并将预测的案发地点局限在方圆150米以内。

半年盗窃案减少25%

警方利用软件预测哪些地区可能发生案件,再将

展示预测结果的地图交给接班警员。此后,警察局利用软件打击夜盗、聚众斗殴、自行车窃贼及侵犯人身体的犯罪行为。采用软件一年时间,圣克鲁兹入室行窃犯罪率下降了19%。洛杉矶山麓分局的警察们使用该软件,半年时间,辖区盗窃案减少了25%。 本报综合

八上一卦 枪手暗恋英国嫩模?



据《每日邮报》报道,英国性感嫩模哈泽尔日前吃惊地发现,嫌犯詹姆斯与她的“合照”,赫然出现在疑似月初注册的成人交友网上。詹姆斯在“寻欢告示”中还写道:“你会到监狱探望我吗?”这张合成照片显示詹姆斯或已暗恋哈泽尔多时,哈泽尔则回应称她觉得“背部发凉和恶心”。

本报综合



嫩模哈泽尔



肛门长出“小肉球” 吃药打针“消不掉”

肛门长了异物,大多数人的第一反应是痔疮。涂抹痔疮膏、买点口服药,轻信药品广告上宣传的能将痔疮“化掉”,怀着能拖就拖、能忍就忍的心理,甚至希望不就医,疾病能自动痊愈。

事实上,除了痔疮,肛乳头瘤、肠息肉、直肠脱垂也会有肛门脱出物的症状。特别是直肠脱垂如果未能及时复位,脱垂的肠段可发生水肿、绞窄,甚至有坏死的危险。值得注意的是直肠腺瘤、绒毛状或乳头状腺瘤、黑色素瘤、低位直肠癌等肛肠癌变疾病,也可随排便脱出肛门外,如果患者同时伴有便血和脓血便,则应引起重视。

经常可以在一些药品广告中看到“化痔疮”、“消痔疮”的字眼。首先,患者仅凭脱出物,就想当然的以为是痔疮,胡乱吃药打针抹药膏,不仅不对症,还会掩盖甚至是加重真实病情的发展。其次,如果脱出物就是痔疮,那么,用药也只能起到暂时缓解症状的作用,有的患者感觉“舒服”多了,就认为病情在好转。实际上,痔疮是肛垫组织下移所形成,组织已经发生病变,肿物脱出是内痔中晚期的主要症状,通过药物手段是不能复原的,更别说是“化掉”、“消掉”痔疮。因此,出现肿物脱出,郑州丰益肛肠医院专家建议正确的处理方法,应先到医院检查确诊是何种肛肠疾病引起,再根据医嘱做进一步治疗。

肛肠病也能“拍片子” 现我省患者可免费检查

“拍片子”可让患者对自己的病灶一目了然

通常心肺有毛病、颈肩腿痛等问题,上医院看病,医生通常都让患者“拍片子”,用先进的仪器来取代或弥补人眼所难以看到的体内部位和组织病灶。据悉,以往多采用视诊、指诊、蹲位检等传统方式检查的肛肠疾病,也能运用仪器“拍片子”,让患者对自己的肛肠疾病知根知底,一目了然。

“有些恶变并不可怕,可怕的是不能早期发现。”肛肠专家指出,许多发生在结肠或直肠的恶性病变,如果能早期诊断早期治疗,效果是非常令人满意的。

据了解,目前郑州丰益肛肠医院引进的超导光肛肠镜弥补了传统检查方式出现误诊漏诊的弊端,全程只需3分钟,可清晰洞察肠道内结构及病变组织,避免肠道黏膜损伤。对病灶部位进行图像采集,可放大病灶部位。现我省肛肠患者可按打热线0371-87503333免费预约该项检查,院方特别强调,由于检查名额有限,报名人数激增,医院只能按照顺序,优先将名额提供给较早打进报名热线的患者。

排便“硬来”易成肛裂

很多患者由于大便干结,排便困难,每次如厕时都会咬牙用力“硬来”。殊不知,这样容易导致一系列肛肠疾病,其中最常见的是肛裂。肛裂的形成原因主要是粪便干结,硬性通过肛管时,擦伤肛管皮肤,撕裂肛管造成的。更有患者为了达到排便的目的,强行用力更是促进了肛管的裂开。

由于肛管上皮与直肠粘膜不同,伸缩性小,大便干燥,排便时很容易受到刺激、擦伤。肛门受伤后引起出血,出血量虽小但感觉非常疼痛,此外不仅在排便时感到疼痛,排便后一段时间内也会感到剧痛无比。郑州丰益肛肠医院专家表示,因为在排便通道口肛管处受伤,所以排便时容易使伤口扩大,后期会导致肛管堵塞或者感染溃瘍。因此发现疼痛症状还应及早去专业的肛肠医院进行检查和治疗,以免加重病情。

本栏目由北京肛肠名医堂河南会诊基地——郑州丰益肛肠医院提供技术支持